



**По поручению Председателя Следственного комитета его старший помощник принял участие в совещании по вопросам организации летней оздоровительной кампании 2018 года**



Сегодня по поручению Председателя Следственного комитета России Александра Бастрыкина его старший помощник Игорь Комиссаров принял участие в селекторном совещании, проводимом Минобрнауки в режиме видеоконференции. Повесткой дня стала тема «Организация летней оздоровительной кампании 2018 года».

В заседании приняли участие Министр просвещения Российской Федерации Ольга Васильева, директор Департамента государственной политики в сфере воспитания детей и молодежи Минобрнауки России Игорь Михеев, заместитель Главного государственного инспектора Российской Федерации по пожарному надзору Сергей Дмитриев, а также представители Генеральной прокуратуры Российской Федерации, МВД России, Минздрава России, Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

Выступая перед собравшимися, Игорь Комиссаров поблагодарил Ольгу Васильеву за постоянное личное внимание и неравнодушие к столь значимой сегодня для России теме: «Необходимо объединить наши силы. И только наша с вами совместная работа, а в этом я глубоко убежден, гарантирует нам решение поставленных руководством страны задач».

Старший помощник Председателя СК России озвучил некоторые статистические данные, отражающие уровень преступности в отношении детей: «В 2017 году следователями Следственного комитета расследовано свыше 19 тысяч преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних. Потерпевшими за указанный период признано свыше 18 тысяч несовершеннолетних, из них около 11 тысяч – малолетние», подчеркивая значимость воспитательного потенциала и семьи, и школы в процессе предупреждения преступлений против детей.

Говоря о комплексности подхода в обеспечении безопасности детей, представитель СК России напомнил и о недавно принятом федеральном законе, направленном на организацию летних каникул под новым знаком качества. Вместе с тем Игорь Комиссаров заострил внимание присутствующих на проблеме предупреждения причинения вреда жизни и здоровью детей, не охваченных организованным отдыхом, поскольку именно они чаще подвергаются значительным рискам, в том числе противоправным.

«Только за время летнего отдыха в 2017 году, по данным Следственного комитета, пострадали в результате несчастных случаев более 630 детей, находившихся без надзора родителей, за аналогичный период 2016 года таких детей было почти 600. Дети продолжают травмироваться и гибнуть в результате падения на них футбольных ворот. Мы насчитали 7 таких происшествий за лето 2017 года, летом 2016 года таких случаев было 5. Только за три летних месяца прошлого года, по нашим данным, в результате утопления погибло свыше 200 несовершеннолетних. Электротравмы, во многих случаях несовместимые с жизнью, получили практически два десятка детей. Почти столько же пострадало в результате происшествий на заброшенных стройках и других объектах», - подчеркнул он.

«Очевидно, что детский отдых должен быть организован с выполнением всех надлежащих правил безопасности. Само понятие «право ребенка на отдых и оздоровление» должно получить правовое наполнение и правовые гарантии реализации», - заключил Игорь Комиссаров, отметив, что соответствующие предложения представлены Председателем Следственного комитета главе государства.

Организаторами селектора отмечено, что тесное взаимодействие со Следственным комитетом России, которое уже налажено и развивается, безусловно, послужит эффективному разрешению вопросов, возникающих при организации безопасного детского отдыха.

Участники заседания единогласно констатировали, что только общая консолидация усилий позволит минимизировать трагические случаи во время детского отдыха.



## Изображения



04 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1232757>